

## RASPORED SVETIH MISA

28.1. 2019. – 3. 2. 2019.

### PONEDJELJAK, 28.1.2019., Sv. Toma Akvinski, prezbiter

17:00 + STJEPAN i RUŽA Korade, god.

### UTORAK, 29.1.2019., Valerije, Zdravko, Zdeslav

11:00 LOBORGRAD

17:00 + ALOJZ, CECILIJA i ANKICA Bolšec

### SRIJEDA, 30.1.2019., Martina, Tina, Hijacinta

17:00 + MARIJA, LJERKA, SLAVKO i ĐURO Labaš, god. i pok. iz ob.  
Labaš

### ČETVRTAK, 31.1.2019., Sv. Ivan Bosco

16:30 KLANJANJE

17:00

### PETAK, 1.2.2019., Brigita, Gita, Miroslav

16:30 ISPOVIJED

17:00 + ANĐELA, JOSIP, JANKO i GABRO Markuš, god i pok. iz ob.  
Markuš, + za pok. i žive iz ob. Culi i ob. Zgazivoda IVKA i  
AUGUST

### SUBOTA, 2.2.2019., PRIKAZANJE GOSPODINOVO-SVIJEĆNICA

16:00 krštenje-Mateja Belužić

17:00 u listiću

### NEDJELJA, 3.2. 2019., ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 – Lobor u listiću

9:00 – Martinščina +VALENTINA Domitran, JOSIP i JOSIPA Rizman,  
+MLADEN, JOSIP, MARIJA i KATICA Bingula, god.  
+JOSIP Puh, god. i ob. + iz ob. Hanžek, Drnetić SLAVKO i  
ŠTEFANIJA, god. i ob, +GABRIJEL, LJUBICA, TOMA i  
ANA i pok. iz ob.

11:00 – Lobor PRO POPULO

17:00 – Lobor u listiću



## ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

27.01.2019. - 3.02.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 643

## TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evandjelja po Luki (Lk 1, 1-4; 4, 14-21)

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen.

U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljen od sviju, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano:

»Duh Gospodnji na meni je  
jer me pomaza!

On me posla blagovjesnikom biti siromasima,  
proglasiti sužnjima oslobođenje,  
vid slijepima,  
na slobodu pustiti potlačene,  
proglasiti godinu milosti Gospodnje.«

Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.«

Riječ Gospodnja.

## ISUS - NAVJESTITELJ RADOSNE RIJEČI!

U Bibliji nam je zapisana burna povijest izraelskog naroda, a u današnjem prvom čitanju saznajemo kako su zbog čestih odlazaka u ropstvo zaboravili/zanemarili Zakon i kao nauk i kao stil života određen etičkim načelima. Bili su Izraelci, ali kao da su se izgubili svoj identitet jer su prihvatili stil života poganskih naroda koji su ih okruživali. Trebalo je ponovno narod poučiti sadržajima Biblije, podsjetiti ih na Savez sklopljen između njihovih predaka predvođenih Mojsijem na putu iz egipatskog ropstva u obećanu zemlju. U središtu svega treba biti Božja riječ, jer se oko nje okuplja narod Božji, sluša je, razmišlja o njoj i živi prema njoj. Ta Riječ daje život. Slušanje i poštovanje Božje riječi izvor su razumijevanja koje ne ostaje samo na racionalnoj razini, nego znači i njezino prihvaćanje u čovjekovoj nutрини, gdje nas najdublji osjećaji dovode u srž snage te Riječi. Možemo si postaviti pitanje kako mi danas čitamo i promišljamo tu Riječ? Da li bi se moglo reći da smo i mi u nekom ropstvu te da su mnogi naši kršćanski i hrvatski sadržaji ispražnjeni. Ostala je ljubav pripadnosti kršćanstvu, katoličanstvu, ali nekako nam u javnosti smetaju kršćanski sadržaji i nazivi. Moglo bi se reći da nam je na općem planu potrebno učiniti ono isto što je učinio Ezra Izraelskom narodu. Ispočetka uvoditi u kršćanske sadržaje i poučavati u vjeri sve naraštaje. Potrebna nam je unutarnja obnova. Mnogi ne znaju temeljne geste kršćanskog ponašanja. Potrebno je vratiti se iskonskoj vrijednosti. Uzmimo samo svetkovinu Božića - nije li se nekako ispraznio njegov smisao i izgubila njegova bit, zar se nije dosta profanirao iako ga slavimo kao kršćanski i državni blagdan? Zar ga nismo svetije i dostojanstvenije slavili u vrijeme zabrana? Postali smo danas nemoralnije društvo nego li što smo to bili prije. Pogledajmo samo na razini govora, međusobne komunikacije. Nikada u medijima, u kazalištu, književnosti ili javnom govoru nije bilo vulgarnijeg govora i prostačenja kao danas. U tome vrlo brzo slijedimo sekularizirani Zapad, štoviše u nekim stvarima smo ga i nadmašili. U Bibliji imamo savjete i iskustva kako prebroditi te probleme. Trebamo prihvatiti pouku kako se obnoviti. Bibliju treba trajno čitati i uvijek će nam iznova progovarati novom snagom i usmjeravati nas u novi život. Osvjetljavat će nam put u budućnost. No, trebamo htjeti obnovu. Isus nam je poslan navijestiti slobodu duha. Mi smo za svoju slobodu odgovorni. Sami se oslobađamo od svega onoga što nas osobno zarobljava. Isus naviješta i donosi poruku svima nama. Pomaže nam izaći iz duhovnog ropstva i sljepila, jer ono je izvor svih čovjekovih zala i grijeha. Čovjek u takvom stanju ne može prepoznati bližnjega kao brata, Boga kao stvoritelja niti Isusa kao Krista - Mesiju. Ozbiljno pročitana i duboko promeditirana Božja riječ može biti blaga vijest siromasima, može vid vratiti sljepima, može dati slobodu zarobljenima, može izliti milost Božju na svijet. Svojim životom u slušanju Riječi i vjerom u Krista, koji je ispunjenje proroštava, možemo (p)ostati blagovjesnicima – ispunjeni Duhom Svetim. Samo se trebamo odvažiti i krenuti

**MISE-SVIJEĆNICA:** + 1) SILVESTAR, RUŽA i TOMO Flinta, MLADEN Bajza i ob. Cvetko ŽELJKA i ob. Lesičar, 2) MARIJA, LJUDEVIT, STJEPAN, JOSIPA, TOMO, MATIJA, DRAGUTIN i DRAGICA Plancutić, 3) ANA i IVAN Dvorneković, 4) FRANJO, IVAN i KRISTINA Cvetko, god. i ob., 5) ANĐELA, IVAN i PAVICA Ferek, ŠTEFANIJA, BOŽIDAR, IVAN i TOMISLAV Horvat, 6) DRAGUTIN Bužić, god. 7) MATIJA PLANCUTIĆ 8) STJEPAN i ALEKSANDRINA Ovčar, god. i ob. Ovčar i Živičnjak, 9) DRAGICA, JOSIP, STJEPAN i JOSIPA Labaš i DANIJEL Labaš sveć. i ob. Cvetko, 10) LJUDEVIT i EMICA Grabar, 11) ANA i STJEPAN Galunić, god.

**NEDJELJA-SV. BLAŽ-3.2.2019** 7:30 + 1) TOMO Vlahek, god. 2) JOSIP, ANA i VLADIMIR Kipa, god., JOSIP Benković i ob. 3) LJUBICA Bolšec, god. i ob.. 4) BOŽENA Koški

**17:00** + 1) ALOJZ, ANA, FRANJO i JOSIPA Kknder, 2) JOSIP Šeremet, 3) MARKO Kostanjevečki, 4) STJEPAN, BRANKA i ĐURO Pavlinić, JANICA i STJEPAN Gregurić, VIKTOR, BARA i VIKTOR Hubak, 5) ANA i ANĐELKO Sedak, god. i ob. Hubak

**Umrl:** Franjo Rogin, rođ. 1936, Zagrebačka 5

*Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).*

### **Dar za Crkvu:**

Ivan Sedlar, Vukanci 1; Ana Šeremet, Vinipotok 77e; Štefanija Jajtić, Šipki 16; Stjepan Benković, Vojnovac 69

*Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.*

### **ŽUPNI OGLASI:**

- U subotu 2.2.2019 počinje vjeronauk za ministrante, krizmanike i prvopričesnike te župna kateheza za 1 i 2 raz. po redovitom rasporedu
- U nedjelju na sv. Blaža biti će blagoslov grla samo pod misom u 11 sati
- U subotu 9.02.2019 u 15 sati hodočastimo u Krašić, cijena karte je 50 kn.
- Na Svijećnicu pod misom u 17 sati biti će blagoslov svijeća. Prije mise svijeće za blagoslov možete si nabaviti u našoj župnoj crkvi.
- U Svetištu MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta. Traje unutarnja obnova župnog dvora.
- Vjerski tisak: Glas koncila